

ZLOČINSKA KAMPANJA ZA PRECEPLJENOST!



ZLOČINSKI DOKUMENT

Ki smo ga prejeli na zahtevo skladno z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja neprevedenega in podpis so zbrisali.

Klikni za ogled [VIDEA TISKOVNE KONFERENCE](#), katero so ignorirali vsi večji mediji na čelu z nacionalno RTV SLO, ki so nas od 3. septembra, ko smo se sprehodili v osrednji studio laži na RTV SLO, polivali z najbolj smrdljivo udbo-klerovsko gnojnico, ker so mislili, da bodo tako preusmerili pozornost od ključnega problema, to je, da je KOVID 19 PREVARA IN LAŽ. Prav to smo skušali v neposrednem prenosu iz STUDIA RTV SLO 1 povedati vsej slovenski in svetovni javnosti, da bi takoj ustavili ta najhujši zločin v zgodovini človeštva in najbolj brutalen zločin nad Slovenci in slovenskimi državljani v zgodovini našega naroda.

Da smo se sprehodili v studio RTV SLO, smo imeli popolno ustavno legitimno pravico, ker smo zasledovali ustavno pravni cilj, pravico naroda do obveščeniosti o najbolj pomembni informaciji javnega značaja ta trenutek, ki je, da se nad njimi - zavedenimi in s strani medijev hipnotiziranimi ljudmi, izvaja medicinsko - znanstveni poskus, ki je z Ustavo RS in mednarodnimi konvencijami o človekovih pravicah prepovedan in kdor to počne, je zločinec.

Kazensko prijavo zoper vse odgovorne smo podali že [12. junija 2020](#) in smo jo petkrat vmes dopolnili, 3. junija 2021 pa smo na Specializirano državno tožilstvo v Ljubljani podali [še eno kazensko prijavo](#)

[1](#)
tokrat na 70-ih straneh, podkrepjeno z vsemi relevantnimi dokazi, ki so bili do takrat na voljo. Danes 8.9.2021 smo jo dopolnili [še z enim dokumentom](#)

, ki dokazuje, da je bila nelegalna in genocidna Vlada RS seznanjena, da so cepiva nevarna in neučinkovita, ne pa obratno.

ZLOČINSKA KAMPANJA ZA PRECEPLJENOST!

Ekipa OPS

P.s.:

Ker v soboto organiziramo zborovanje, če Janez Janša in ostali kriminalci ne prenehajo ubijati naše ljudi, a so nam v petek 3. septembra pred RTV SLO nezakonito zasegli ozvočenje, zbiramo sredstva za nakup novih zvočnikov.

Če bi želeli pri tem nakupu sodelovati, vas prosimo, da namenite kakršenkoli znesek na naš TRR kot donacijo: **SI56 1914 6501 1737 734 (bic): SZKBS2X, Koda namena: OTHR, Namen plačila: DONACIJA, Referenca: 99 ali 00.** Vsak, še tako majhen prispevek šteje. **HVALA, KER STE!**